Bach RESCURA® Sortiment

BACH RESCURA® SPRAY MIT ALKOHOL 7 ml

PZN: 16802173 Inhalt: 7 ml

Die Original Bach®-Blüten für die Nacht im praktischen Minisprayformat! Bach RESCURA® NIGHT ist eine Kombination aus der Original Bach®-Blütenmischung RESCURA® und der Original Bach®-Blütenessenz White Chestnut (Weiße Kastanie). Verzehrhinweis: Einfach vier Tropfen in ein Wasserglas oder auf die Zunge geben.

Die bekannte Original Bach-Blütenmischung RESCURA® im praktischen Minisprayformat! Ideal zur praktischen Verwendung zu Hause, unterwegs, oder im Büro. Ganz einfach 2 Sprühstöße in ein Glas Wasser oder direkt auf die Zunge sprühen.

Bach RESCURA® - Die Original Bach®-Blütenmischung

Der Engländer Edward Bach konzipierte die bekannte Bach RESCURA®-Mischung aus fünf Original Bach®-Blütenessenzen in den 30er Jahren des letzten Jahrhunderts, die heute von Verbrauchern in über 45 Ländern verwendet wird.

Die Original Bach®-Blüten

In den 1930er Jahren definierte der Engländer Edward Bach 38 grundlegende Gefühlszustände und entwickelte damit korrespondierende Blütenessenzen. Diese sind als die Original Bach®-Blüten bekannt. Zur Herstellung verwendete er die Blüten wildwachsender Pflanzen und Bäume sowie ein Felswasser. Die Original Bach®-Blüten können uns im täglichen Leben wohltuend unterstützen.